
Prohlášení Radovana Krejčíře 

 

Na úvod bych chtěl říct, že jsem opravdu znechucen 
způsobem a rozsahem, kterým se JAR rozhodla 
držet mě tu jako rukojmí svých konspirativních 
teorií postavených na fikci, nesmyslných důkazech, 
utracených milionech randů od daňových 
poplatníků a neskonalé posedlosti mě nespravedlivě 
pronásledovat. Pomáhají jí v tom údajní informátoři, 
soukromí detektivové, jako je Paul O'Sullivan, 
zaplacení falešní svědkové, média a další. K 
dnešnímu dni bych vás chtěl požádat, abyste se 
nenechali těmito smyšlenými obviněními oklamat, 
povedou pouze k tahanicím. Pravda totiž v mém 
případě nakonec proti všem zvítězí. Chci vás ujistit 
o své nevině. 

Jsem obětí hrubého a nepříjemného řetězce událostí, 
jakož i předmětem spiknutí z důvodů pro mě ne 
zcela jasných, kromě těch, které už jsem vyvrátil. 
Nechci vás zatěžovat detaily ani ovlivňovat váš 
názor. Vše už řeší soud. Chci vás jen požádat, 
abyste zůstali objektivní. Abyste se nenechali 
oklamat pocity, které dokonale řídí stát, zneužívá 
k tomu své pravomoci zakrýt spiknutí zločinů proti 
lidskosti a manipulaci. O tom svědčí třeba svědci, 
které stát ve svém zoufalství povolal.  

Chci se pozastavit a upozornit, že když mluvím o 
státu, tak mluvím o vládních činitelích, policejních 
komisařích a jeho speciálním týmu, který čerpá 
státní zdroje a fondy na falšování důkazů.   

Jedním z posledních zoufalců je nyní Miloslav 
Potiška a jeho manželka Shimo Shield. Miloslav 
Potiška (Miloš) mi byl představen v roce 2005 
v Praze mým tehdejším zaměstnancem Alešem 
Zagorou. Když už jsem byl v Jižní Africe, 



kontaktoval mě dlouholetý přítel Jan Charvát (Jan) a 
informoval mě, že jeho kolega Miloš by chtěl v JAR 
rozšířit svůj byznys. Požádal mě, abych ho ubytoval 
do doby, než se zde usadí. Z dobré vůle jsem to pro 
Jana udělal. Miloš přijel do Johannesburgu někdy v 
září 2010. 

Po jeho příjezdu jsem byl nemile překvapen. 
Dozvěděl jsem se totiž, že Miloš:  

A. Přiletěl do Jižní Afriky s méně než 5000 eur a 
nemohl zde tudíž investovat, jak jsem byl původně 
informován. 

B. Neuměl anglicky a nebyl schopen se pohybovat 
v byznysu.  

C. Byl narkoman a alkoholik.  

D. Byl uprchlík utíkající před policií a svým 
tehdejším obchodním partnerem. Okamžitě jsem 
navázal kontakt s Janem, abych ho informoval o 
svých zjištěních. Řekl jsem mu, že nechci být 
s Milošem spojován, že nepřebírám odpovědnost 
nad žádnou jeho akcí. Jan mě informoval, že brzy 
dorazí do Jižní Afriky. Za Miloše vše uhradí a 
promluví s ním. 

Miloš byl naprosto neschopný. Jediný úkol, který 
jsem mu mohl svěřit, bylo naplnit palivovou nádrž 
vozidla. Mohl jít i nakupovat, ale znemožňovala mu 
to neschopnost komunikovat v angličtině a také 
fakt, že za mé peníze si kupoval drogy. 

Miloš mě informoval, že jeho koníčkem je práce se 
dřevem. Rozhodl jsem se ho proto poslat na svou 
víkendovou chatu, aby se tam zabavil a nedostal se 
do problémů. Miloš ovšem bez mého vědomí pozval 
do Afriky dalšího narkomana Víta Maděriče (Vít). 
Když jsem se to dozvěděl, byl jsem ohromen. Miloš 
mi totiž ještě řekl, že zaplatil veškeré náklady 



včetně letenky, protože Vít se skrývá, aby nemusel 
svědčit proti němu. Vít byl další zoufalec, ale aspoň 
mluvil trochu anglicky.  

Vít začal bydlet s Milošem, aby mu pomohl s 
překladem a komunikací. Někdy v tomto období 
jsem se dozvěděl, že oba muži byli odsouzeni a 
odseděli si trest za drogové jednání.  

Miloš se později přestěhoval do Johannesburgu, kde 
mi občas dělal řidiče. Ve volném čase se pokoušel 
učit anglicky. Vít vyplnil volné místo jako asistent 
klenotníka. Přistihli ho ale, že má vztah s ženou pro 
mě neznámou a že je těhotná. Žena ho ale po krátké 
době opustila, protože zjistila, že to je těžký 
narkoman.  

Miloš v Jižní Africe strávil 16 měsíců s 
přestávkami, kdy cestoval po jiných zemích s 
bižuterií (toto může být prokázáno z jeho víza a 
cestovního pasu). Za více než sedm a půl roku, co 
žiji v Africe, nezasahoval do mého života ani 
byznysu. 

Miloš bydlel v Jižní Africe méně než šestnáct 
měsíců. Než ho Jan poslal zpátky do Čech, dozvěděl 
jsem se, že Miloš a Jan prováděli různé druhy 
podvodů s DPH, neexistujícími šperky... Peníze 
chodily na rakouský účet psaný na jméno matky 
Miloše. (Mám v držení faktury, účtenky, 
dokumentace psané Milošovou vlastní rukou, které 
po sobě zanechal po odchodu do ČR.)  

Miloš a Vít byli neustále pod silným vlivem drog. 
Často to způsobovalo problémy. Jednou dokonce 
vedly k hádce mezi mnou a Milošem (na Nový rok 
2012), po které, jak už jsem psal, poslal Jan Miloše 
zpět do České republiky. Miloš zemi opustil a já 
s Vítem jsme na pár měsíců přerušili veškeré styky. 
Ukradl mi r60 000 z mého sejfu a ze skladu ještě 



movité věci: nábytek, elektroniku atd., aby měl na 
drogy.  

Těsně předtím, než Miloš opustil zemi, podepsal 
jsem s ním smlouvu o úvěru. Slíbil, že dluhy splatí 
co nejdříve. Peníze budou převedeny na mou matku 
v České republice. Do dnešního dne jsem ale peníze 
nedostal zpět. Kromě toho mi postoupil plnou moc 
k BDK advokátní kanceláři v případě, že bude 
potřebovat zastoupení ve svých obchodech.  

Miloš získal „modelku“ Shimo Shield (Shimo), 
poté, co se s ní seznámil na ulici kvůli sexu v září 
2011.  Dozvěděl se, že je bez domova a žije na 
ulicích Johannesburgu. Neměla kde bydlet. Shimo 
je jen bílý kůň, známá prostitutka v Johannesburgu. 
Na začátku kariéry ukradla velké množství peněz z 
trezoru jednomu ze svých klientů. Plánovala, že se 
stane módní návrhářkou, což se ale nestalo, protože 
prostředky vyčerpala na drogy. Shimo byla 
přítelkyní staršího pána jménem Walter Ward. 
Chtěla ho kvůli penězům. Manipulovala s ním, aby 
ji podpořil v koupi mobilního telefonu, notebooku, 
dával jí peníze na oblečení a na drogy… 

Poté šel její život z kopce. Brala si stále více a více 
klientů. Žila bouřlivý a divoký život. Jednou třeba 
obvinila muslima, že ji znásilnil. Po vyšetřování se 
ale ukázalo, že byli milenci, a ona stáhla obvinění. 
Sexuální život Shimo ale stojí také za zmínku. V 
jednom případě skončila v nemocnici poté, co jí její 
klient nacpal do zadku kokain a zároveň s ní měl 
pohlavní styk (možné dokázat z lékařské zprávy). 

Narkomanka Shimo žila s různými muži. Pracovala 
jako prostitutka. V Jižní Africe čelí několika 
obviněním z trestných činů (podvody, krádeže, 
prostituce - možné dokázat). Nakonec se ale potkala 
s Milošem, který se stejně zoufale snažil krmit svou 



drogovou závislost. V prvním týdnu jej ale okradla. 
Miloš zuřil a podal na ni trestní oznámení na 
policejní stanici v Bedfordview (možné prokázat). 
Chtěl, aby ji policie vystěhovala z jeho bytu. Ona 
mu však naslibovala hory doly, což pro Miloše bylo 
přesně to, čeho chtěl docílit. Dostala se do jeho 
hlavy a před Milošovým odchodem z JAR ho 
přesvědčila, aby ji vzal s sebou do České republiky, 
protože její kariéra v JAR skončila. Brzy poté, co 
Miloš opustil zemi, se i na základě užívání léků 
mezi nimi vyvinulo silné pouto. Vzali se, aby se 
mohl legalizovat pobyt Shimo v Česku a došlo na 
odklad jejího trestního stíhání ze strany 
jihoafrických orgánů.  

Poté, co Miloš a Shimo opustili byt, kde žili, bylo 
nutné najmout profesionální úklidové služby za 
zhruba r5000. Čištění bylo provedeno kvůli 
nesnesitelnému zápachu (hnití povlečení a 
prostěradla namočeného v lázni, jídla, cigaret…). 
Zamoření bylo nesnesitelné a bylo třeba provést 
čištění chemicky. Teprve potom mohl být byt 
předán majiteli. 

Také si vzpomínám, že jsem doslova zachránil 
Miloše z boje v Club Nicci Beach proti Mikey 
Shultzovi. Miloš byl zfetovaný, dělal problémy, byl 
arogantní. Ale on takové zápasy miloval. Další 
podobný případ se stal třeba s Jasonem Dominguez 
a dalšími. 

Miloš mi říkal, že Jan přišel do Jižní Afriky kvůli 
obchodu s pervitinem a že přivede do JAR lidi, co 
ho budou vyrábět. Pravda byla ale taková, že Jan 
přišel kvůli trestu v České republice a do JAR nikdy 
nikoho nepřivedl.  

Miloš se dozvěděl o vraždě Cyrila Beeka, když mě 
doprovázel do Kapského Města jako řidič. Jeden z 



mých kamarádů (realitní makléř z Kapského Města) 
nám při večeři říkal, že tam kolují drby o smrti 
Beeka, že prý musel zemřít a že to udělal gang 
hrající o údajnou moc a postavení. S vraždou Beeka 
jsem ale já neměl vůbec nic společného a usilovně 
jsem také jakékoli takové tvrzení vyvracel. Miloš se 
nyní snaží proměnit pomluvy ve fakta. Nemá 
žádnou úctu k rodině zesnulého Beeka, veřejně 
využívá této tragédie a snaží se ji převést ve svůj 
osobní prospěch. Miloš byl přítomen, když jsem byl 
informován o smrti Beeka. Naštěstí na to mám 
svědka. Miloš byl v JAR od září 2010 do ledna 
2012 a nikdy předtím nepřišel s touto údajnou verzí. 
Až teď.  

Miloš se pohybuje na hraně zákona a snaží se 
dosáhnout svých patnácti minut slávy tím, že mě 
zatáhne do údajné kriminální činnosti. Další vraždy, 
drogové jednání a vydírání uvedené Milošem jsou 
ale jen a pouze spekulace vytvořené jím a Shimo po 
konzultaci s Paulem O'Sullivanem a 
vykonstruované informace v médiích, které 
s opovržením odmítám. 

Příběh Miloše a Shimo o tom, že jsem měl v úmyslu 
ji zavraždit v souvislosti s mým „údajným“ 
byznysem, který jsem dělal s Walterem Wardem, je 
také smyšlený a zkreslený jeho paranoiou z užívání 
drog. Je to sci-fi klam vytvořený těmito dvěma 
drogově závislými zoufalci, kteří nejsou schopni 
uživit se jinak než prodáváním vymyšlených 
příběhů médiím. Zajímavé na tom je, že Miloš 
odešel z Jižní Afriky v lednu 2012 a až teď – po 34 
měsících – se rozhodl stát se svědkem. Jako 
rozumné a pravdivé vysvětlení toho se nabízí, že 
zneužil mého uvěznění, aby nemusel vracet peníze, 
které si od mé rodiny půjčil, na což je řada svědků a 
také jím podepsaná smlouva. Dalším důvodem pak 



může být i tlak jeho manželky, „modelky“ Shimo, 
která chce navštívit Jižní Afriku a hledá způsob, jak 
se dostat na stranu jihoafrických úřadů, aby 
nemusela být po příletu okamžitě zatčena a trestně 
stíhána. Pan Kmenta – vydavatel knihy Padrino 
Krejčíř – byl také těmito dvěma zfetovanými 
zoufalci oklamán. Je to protiklad profesionálního 
investigativního novináře, který informace ověřuje a 
rozezná pravdu od lží. Pan Kmenta spolu s dalšími 
novináři věří nespolehlivým zdrojům, což je 
evidentní i v tomto případě, kdy vymyšlené 
informace pokládá za pravdu. Je opravdu 
neuvěřitelné, co novináři bažící po senzaci jsou 
schopni publikovat, aby si získali popularitu a 
peníze navzdory tomu, že to může negativně 
ovlivnit životy mnoha dalších lidí.  

V případě příběhu Miloše a Shimo by přitom stačilo 
ověřit si trvání Milošova pobytu v Jižní Africe, 
vztahy mezi mnou a Walterem Wardem, pokud 
nějaké existují, a drogovou závislost Miloše a 
Shimo. Miloš prohlásil, že má ve svém držení 
určitou dokumentaci, záznamy, zprávy SMS. Pravda 
je, že tyto údajné důkazy neexistují, protože nikdy 
neexistovaly. Jeho tvrzení proto musím znovu 
odmítnout.  

Miloš je lhář a vypravěč, který pro pár korun a pár 
minut slávy nebude mít problém dosvědčit, že jsem 
zabil, nebo vydal rozkaz zabít Elvise Presleyho 
nebo Marilyn Monroe, ať odpočívají v pokoji. Je mi 
naprosto jasné, že román Padrino Krejčíř je 
výplodem fantazie Miloše. Byl osobně zapojen do 
této knihy a peníze z jejího prodeje zůstanou jeho 
jediným zdrojem příjmů.  

Dalším cílem Miloše je, aby se podle knihy natočil 
film. Doufá v další příjem. Jsem znechucen tím, jak 
mne spojuje s údajnými obchodními partnery nebo 



přáteli, kteří zůstávají obětí vražedných činů a 
teroristických útoků.  

Chci otevřeně vyzvat jihoafrickou policii, aby 
odkryla a vyšetřila několik pokusů o mou vraždu 
včetně mnoha vražd, do nichž jsem byl údajně 
zapojen a z nichž jsem obviňován. To je pro mě 
jediná cesta, jak jsem schopen prokázat svou nevinu 
v celém tom spiknutí proti mně. Nakonec bych chtěl 
vyzvat Miloše, aby začal žít jinak než dosud. Aby 
přestal šířit paranoidní lži. Je to nepříjemné nejen 
pro mě, ale hlavně pro mou rodinu, na kterou velmi 
negativně dopadají příběhy, ve kterých jsem bez 
důkazů vykreslován jako mafián, který údajně 
vraždí a zabíjí lidi.  

Znovu se obracím na veřejnost, aby mě 
neodsuzovala podle toho, co o mně píší média. Jsem 
souzen bez řádného soudního procesu. Nemám 
možnost čelit spiknutí a zneužívání moci ze strany 
samotné vlády, jejíž povinností je chránit.  

Na závěr bych chtěl říci, že to, co potkalo mě, se 
může kdykoli stát i vám. Jste připraveni tomu čelit?  

Rozhodl jsem se ukončit své mlčení a říct skutečnou 
pravdu! Nejsem zločinec, gangster, jak mě 
vykreslují média. Budu se usilovně bránit. Stejně 
tak budu bránit i svou rodinu. Nakonec bych chtěl 
ještě informovat média, že jsem nenašel jinou 
možnost než podat trestní oznámení na Miloše a 
Shimo kvůli porušování soukromí a osobnostních 
práv. A to jak v Jižní Africe, tak v České republice. 


